

JEGYZŐKÖNYV

Készült:

Az MPKKI Park Szálloda hivatalos helyiségében 2006. június 25-én.

Tárgy:

a III. Országos Független Helytörténeti Dokumentumfilm Szemle díjai

A szemle rendezői:

**Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Megyei Pedagógiai,
Közművelődési és Képzési Intézete**

Váci Mihály Városi Művelődési Központ és Gyermekcentrum

Magyar Független Film- és Videó Szövetség

Nyíri Amatőr Filmklub

A tárgyban jelzett rendezvényre a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Megyei Pedagógiai, Közművelődési és Képzési Intézetének Park Szállodájában (4431, Sóstófürdő, Tölgyes utca 68. Telefon: (42) 408-735) került sor. A szemlét 2006. június 23-án megnyitotta: Czakóné Udud Zsuzsanna, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat szakfőtanácsosa, köszöntőt mondott Sipos András filmrendező, a zsűri elnöke. A megnyitó után elkezdődött a versenyprogram, majd a napot ismerkedési est zárta. 2006. június 24-én (szombat) került sor a versenyfilmek nagyobb részének a vetítésére.

A szemle zsűrije:

A zsűri elnöke: Sipos András filmrendező (Duna Televízió)

A zsűri tagjai: Reichenberger János szakmai tanácsadó (Oktatási és Kulturális Minisztérium)
Tóth Sándor helytörténész

A szemlén 36 filmalkotás vetítésére került sor, mely filmek az ország számos pontjáról, s a határon túlról érkeztek. A zsűri értékelésében eredményesnek ítélte a szemlét és kérte a rendezőktől a folytatást.

A szemle díjainak odaítéléséről a zsűri a következőképpen döntött:

Fődíjak:

„**Hontalanul**” című film (Racskó Róbert filmje) A Duna Televízió felajánlotta a film, vetítésre történő megvásárlását valamint

„**Nyíregyháziak a forradalomban II. – Bán István**” (Szitha Miklós filmje) Az Oktatási és Kulturális Minisztérium 100.000.- forintos pénzjutalmát érdemelte ki, az 56-os forradalom eseményeinek magas színvonalú dokumentálásáért, valamint Posztumusz Életmű-díj Szitha Miklós kimagasló amatőr-filmes tevékenységéért

Díjak:

„**A naplemente fonákja – Tolnai Ottó tájai**” című film (Iván Attila filmje, Magyarokanizsa) amelyet, mint a szemle Operatőri-rendezői díjasa, a MAFSZ 50.000.- forintos pénzjutalma érdemelte ki

„**Aki nekem hazát adott – Belovai István története**” című film (Major Gyula – Csonki Béla filmje), amely „A helytörténeti értékek hiteles felmutatásáért” a Kölcsey Televízió 20.000.- forintos pénzjutalmát érdemelte ki

„**Pocsopolisz**” című film (Demeter Zsuzsanna és Felméri Cecília filmje, Kolozsvár) amely, mint „A legjobb kísérleti film” kategória győztese a Város-Kép Kht. 35.000.- forint értékű ajándécsomagját érdemelte ki

„**Kinda Lázár és Csíki Traktor**” című film (Rubin Stúdió filmje, Csíkszereda): amely „Aktualitással bíró témafelvetéséért és problémaérzékenységéért” a Megyei Pedagógiai, Közművelődési és Képzési Intézet 20.000.- forint értékű ajándécsomagját és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltár könyvcsomagját érdemelte ki

„**Ródmúvi**” című film (Arany Gold Zoltán filmje), amely „Fiatalos szemléletéért” a Megyei Pedagógiai, Közművelődési és Képzési Intézet 15.000.- forint értékű ajándécsomagját és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltár könyvcsomagját érdemelte ki

„**A Szenke-vize balladája**” című film (a Kölcsey Televízió filmje) amely „A néprajzi értékek magas színvonalú felmutatásáért” a Váci Mihály Városi Művelődési Központ és Gyermekcentrum 6.000.- forint értékű utalványát és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltár könyvcsomagját érdemelte ki

Jegyzőkönyvvezető: Matyasovszki József

Összeállította: Matyasovszki József

Kmf.

Reichenberger János

Tóth Sándor

Sipos András elnök